



**Dani arhitekata 4.0 – NOVI DATUM, 3. – 5. rujna 2020.**  
Konvencijski Centar Šibenik, Amadria Park Hotel Ivan i Jure  
**COVID – INFORMACIJE ZA SUDIONIKE**

Hrvatska komora arhitekata (HKA) kao organizator, agencija Dubrovnik Sun kao tehnički organizator i Amadria Park Konvencijski centar Šibenik kao domaćin ovogodišnjeg stručnog skupa hrvatskih arhitekata **Dani arhitekata 4.0** osigurali su provođenje svih propisanih epidemioloških mjera kako bi u novom terminu sigurno organizirali **Dane arhitekata 4.0**. Pravilne i organizirane epidemiološke mjere i njihov striktno pridržavanje omogućit će sigurno zdravstveno-epidemiološko odvijanje najznačajnijeg godišnjeg susreta arhitektonske struke u našoj zemlji. U tom smislu organizatori Dana i naši domaćini priredili su posebna uputstva i aktivnosti, temeljeno na preporuka Stožera civilne zaštite o čemu u nastavku slijedi opis i fotografije prostora, ali i epidemiološke prakse u samom prostoru Amadria Parka i Konvencijskog centra Šibenik.

Osoblje Konvencijskog centra i cijelog Amadria Park resorta, kao i djelatnici Komore i agencije, opremljeni su zaštitnim maskama za lice koje se za vrijeme radnog vremena pravilno koriste (pokrivena usta i nos), kao i s jednokratnim zaštitnim rukavicama. U prostoru Konvencijskog centra i hotelu su postavljena upozorenja o primjeni propisanih epidemioloških mjera za sve goste/sudionike. Na više mjesta u hotelu i Konvencijskom centru su razmješteni dispenceri s dezinfekcijskim sredstvom za ruke. Tijekom boravka na okupljanju, preporučuje se čim češće dezinficirati ruke. Prostori u kojem se održavaju **Dani arhitekata 4.0** se radi opće preporuke za unutarnje prostore prozračuju prirodnim dotokom svježeg zraka i to otvaranjem prozora prije početka svake sesije i za vrijeme svake pauze (način provjetravanja prostora otvaranjem prozora vidljiv je iz priložene fotografije ispod teksta).

Za cijelo vrijeme boravka u svim prostorima, uključujući dolazak i odlazak, fizički razmak između svih sudionika treba biti najmanje 1,5 metar. U kongresnoj dvorani u kojoj se održava većina aktivnosti ovogodišnjih Dana arhitekata za svakog sudionika je predviđeno najmanje 4 m<sup>2</sup> prostora (plan razmještaja sjedalica vidljiv je iz priložene fotografije).

Posluživanje hrane i napitaka se odvija isključivo posluživanjem gostiju/sudionika od strane zaposlenika i to u individualnim porcijama (zaštita osobe koje poslužuju vidljivo na fotografiji u donjem dijelu teksta).

Za sva dodatna pitanja stojimo vam na raspolaganju. Pišite, zovite, čitajte!

Vaš HKA tim!

